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ÖZGÜR ÖZEL (Manisa) - Sayın Başkan, tekrar aynı sözleri söylemeyeyim ama mesele şu: 
Eleştiriye sabretmemek değil. Örneğin, dün, Milliyetçi Hareket Partisinin sayın hatibi -Erzurum 
Milletvekili- çıktı, isim vermedi ama partimizi dış politikayla ilgili ağır şekilde eleştirdi.

BAŞKAN – Kamil Aydın Bey, evet.

ÖZGÜR ÖZEL (Manisa) - Ben çıkıp cevap dahi vermedim çünkü şöyle: İktidar gibi muhalefet de 
eleştiriden müstesna veya eleştiriden muaf değildir ama her şeyin yeri, zemini var. Basın toplantısında 
eleştirirsin, burada eleştirirsin, her zeminde olur ama Belediyeler Birliğine, hepimizin belediyelerinin 
ev sahibi olduğu bir yere misafir gelip de “Taş taş üstüne koymayanlar.” denmez. Merak ediyorsunuz 
ya, “Taş taş üstüne koymayanlar.” denmez. “Bu milletin projesine, bu milletin faydasına her projeye 
karşı çıkanlar.” denmez. “Tarihsel istemezük anlayışı” denmez. Bunları söylerken orada ya kalkar aynı 
düzeyde cevap veririz, o zaman Belediyeler Birliğinin ruhuna aykırı bir iş yapmış oluruz. 

Bir kere de şunu becerin, deyin ki: “Yapılmış, bakanlarımız atanmıştır, sahiplerine yaranmak için 
yaptıkları bir iştir, doğru olmamıştır.” Bunu deyin, geçin bu işin içinden. (CHP sıralarından alkışlar) 

BÜLENT TURAN (Çanakkale) – Tamam, bir dahaki konuşmayı Özgür Bey versin bakanlarımıza, 
onu okuyalım o zaman.

BAŞKAN – Sayın Öçal, sizin bir söz talebiniz var ama 60’a göre söz taleplerinin hepsini karşıladık, 
bitirdik. Bundan sonra başka söz vermiyoruz.

HABİBE ÖÇAL (Kahramanmaraş) – Sayın Başkanım, ben yoktum ama yani sataşma var. 

BAŞKAN – İşte, olmak gerekiyordu efendim, yapacak bir şey yok. Hele 69’a göre hiç söz 
veremem.

VI.- KANUN TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER (Devam)
A) Kanun Teklifleri (Devam)
2.-Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye 

Cumhuriyeti ile Arjantin Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi 
Önleme ve Vergi Kaçakçılığı ile Vergiden Kaçınmaya Engel Olma Anlaşması ve Eki Protokolün 
Onaylanmasının  Uygun  Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1804) ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(S. Sayısı: 79) (Devam)

BAŞKAN - Evet, gruplar adına son söz, Milliyetçi Hareket Partisi Grubu adına Sayın İsmail 
Özdemir’in.

İsmail Bey, şahsınız adına da talebiniz var, onu da birleştiriyorum, toplam süreniz on beş dakikadır.

Buyurun. (MHP sıralarından alkışlar) 

MHP GRUBU ADINA İSMAİL ÖZDEMİR (Kayseri) – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; 
Gazi Meclisimizi sevgi ve saygılarımla selamlıyorum.

Sözlerimin hemen başında, bugün Anadolu Ajansının Kahire’de bulunan ofisine baskın düzenleyen 
Mısır polisinin 1 Türk vatandaşını ve 4 çalışanı gözaltına alarak bilinmeyen bir yere götürdüğüyle 
alakalı bir haber malumumuz olmuştur. Bu kapsamda da basın özgürlüğü ve ifade hürriyetine açık bir 
saldırı anlamını taşıyan bu eylemi aynı zamanda ülkemize karşı da açık bir hakaret ve husumet olarak 
değerlendirdiğimizi belirtmek istiyorum. Tam da bölgede barış ve istikrarın tesis edilmeye çalışıldığı, 
diplomatik faaliyetlerin, diplomasi anlamındaki girişimlerin artmış olduğu, iyi niyet göstergelerinin 
sergilenmiş olduğu böylesi bir dönemde Mısır yönetimi tarafından yapılmış bulunan bu girişimin kabul 
edilemez olduğunu ifade etmekle beraber kınadığımı da belirtmek isterim. Aynı çerçevede, Anadolu 
Ajansına da buradan geçmiş olsun temennilerinde bulunuyorum. 


